

# 免费班车,上车即送矿泉水

## 一天往返12趟,从长途汽车站发车

本报3月27日讯(记者 李玉涛)为了更好地服务市民到游泳馆广场参观车展,本报特开通免费班车,接送市民观展。免费班车将于3月30日、31日两天全天候往返运行,起点为长途汽车站。

据了解,免费班车将从日照市长途汽车站发车,沿日照路行驶至海曲路,再沿海曲路行驶至烟台路往北行驶,再转山东路往东行驶,最终抵达本次车展的举办地——日照市游泳馆广场。返程路线与发车路线一致,市民可在观展之后坐车原路返回。

免费班车将于3月30日至31日全天候运行,每天从上午8点30分至下午6点内往返运行,一天往返12趟。免费班车将在沿途每个公交站停车,市民可就近选择站点乘车。



本报特开通两辆免费班车,接送市民观展。本报记者 刘涛 制图

车展组委会工作人员提醒市民,车上会悬挂“车展免费乘车”的横幅,请市民认准标识。“凡是乘坐免费班车观展的市民,只

要上车就会获赠一瓶矿泉水。”车展组委会一名工作人员说。区县来观展的朋友可在长途汽车站下车后南行至日照路

东侧的站点等车。此外,市民还可乘坐10路、8路公交车到厉家庄子站下车,南行至游泳馆广场。

## 盛和奔腾将于7月份组织车主穿越西藏

本报讯 3月23日下午,盛和奔腾4S店成功举办了“奔腾6周年店庆”活动,此次活动优惠力度巨大,此次活动的所签署订单,均签订了保价协议,有数十批客户喜得了奔腾爱车,活动现场节目也相当热烈,小丑魔术表演,

歌舞表演等精彩节目赢得了车友的阵阵掌声。据了解,盛和奔腾日照福士4S店将于7月份中旬组织客户穿越西藏,还没有奔腾汽车的爱车朋友们抓紧时间订购吧,收拾好您的行囊,我们开车去西藏。(本记)

## 荣威350 开创品质新生活

本报讯 英国女性主义作家伍尔夫曾经说过:“女人想要写小说,必须有钱,再加一间自己的房间。”时隔八十多年,这句话也该改了,“女人想要属于自己的品质生活,必须有钱,再加一部属于自己的车。”荣威350就是这样一款能够为你开创品质生活的贴心爱车。

荣威350外形大气,圆润的曲线贯穿全身,腰身刻痕流露出干练的气质,微微上翘的“臀部”性感又不失庄重,风格浑然天成。除了外形靓丽外,荣威350的内部空间也足以令最挑剔的女性满意,它以宽敞静谧的内部空间为你创造了“一间自己的房间”,这个“房间”里,一切都显得舒适、温馨、雅致。简洁明朗的内饰搭配皮质包裹座椅,看起来赏心悦目,6向可调节并带有腰托功能的驾驶席给你更舒适的驾乘体验,而多达27处的储物空间更让一切都井然有序。

此外,后排座椅可以按4:6的比例折叠,带来超大的行李空间。无论是你血拼的成果还是出行的大包小包,都能hold住,始终保持乘坐空间的整洁,让你在汽车生活中尽显洒脱与优雅。(本记)

荣威350就是这样一个能够为你开创品质生活的贴心爱车。荣威350外形大气,圆润的曲线贯穿全身,腰身刻痕流露出干练的气质,微微上翘的“臀部”性感又不失庄重,风格浑然天成。除了外形靓丽外,荣威350的内部空间也足以令最挑剔的女性满意,它以宽敞静谧的内部空间为你创造了“一间自己的房间”,这个“房间”里,一切都显得舒适、温馨、雅致。简洁明朗的内饰搭配皮质包裹座椅,看起来赏心悦目,6向可调节并带有腰托功能的驾驶席给你更舒适的驾乘体验,而多达27处的储物空间更让一切都井然有序。

## 新天籁登陆日照

本报讯 3月23日,新世代天籁上市发布会在东风日产日照奎山海正店隆重举行。这款备受瞩目的新车终于走进了人们的视野当中。

新世代天籁的售价区间为17.78万至24.48万,相较于老款天籁,价格略有下降,更适合于30岁年龄层的“实力新生代”群体,需要特别说明的是无论造型、操控还是舒适体验,新世代都达到中高级车市的最高水准,远远超出消费者的期待。

新世代天籁采用梯形控制臂独立后悬挂,突破传统的“连杆”结构,悬挂更扎实更坚固,带来超强刚性,极大提升车辆在变道超车、过弯时的轮胎抓地力,确保行驶高响应和高稳定。另外,新世代天籁采用同级首创四轮精准循迹系统,包括ATC主动循迹控制系统和后轮辅助转向,确保车辆精准过弯、不推头、不甩尾。即使车辆在圆盘路、盘山公路、高速公路引桥行驶时,都能确保精准过弯。

据了解,与传统豪华驾



乘感受单纯追求表面豪华不同,新世代天籁的“新世代豪华”更注重消费者内在需求,以及由此带来的不彰而显的自信与实力。新世代天籁更是提供了前所未有的、难以匹

敌的驾控体验。据悉,新一代天籁现正在火爆热销中,到店试驾还可获赠一份精美礼品,在此,奎山海正店欢迎社会各界朋友到店试驾,选购。(本记)



# 长安汽车

# 春游季

### 3月30日-31日(周六、周日)莅临游泳馆广场,购车享车展钜惠!



## 日照市万达汽车工业销售有限公司

地址:日照市奎山汽车城(204道西) 销售热线:0633-8617559 0633-8617555  
24小时服务热线:0633-2270633 莒县运通:2261858